
 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 17 

DECISIETE DE MAYO DEL 2023 DOS MIL 

VEINTITRÉS, EN LA SALA DE CABILDO DEL H. 

AYUNTAMIENTO DE SAN JULIÁN, JALISCO A LAS 

17:00 DIECISIETE HORAS P.M. 

02/2023 
 

-SÍNDICO ENCARGADO DE PRESIDENCIA: Bienvenidos a todas y todos los integrantes 

de este Cabildo; Regidoras, Regidores y Secretaria General, a esta Sesión Extraordinaria 

02/2023 celebrada hoy miércoles 17 de mayo del 2023: Secretaria adelante con la Lista 

de Asistencia. 

  

°SECRETARIA GENERAL: Gracias.  

Presidenta Municipal, Ciudadana María Isabel Loza Ramírez (sabemos que está de 

vacaciones a partir de este lunes, vuelve en quince días); Síndico Municipal, Lic. Ernesto 

García Padilla (PRESENTE); Regidor Lic. José César Campos Magaña (PRESENTE); Regidora 

Lic. María Guadalupe Valdez Valadez (PRESENTE); Regidor C. Miguel Márquez Rocha 

(PRESENTE); Regidora Lic. Sara de los Ángeles Villalpando Ramírez (  ); Regidora Lic. Julia 

Huerta Martín (PRESENTE); Regidor Lic. Cristián Martín Hernández García  (  ); Regidora Lic. 

Olivia Martínez Guerra (PRESENTE); Regidora Lic. Nancy Vázquez Gómez (PRESENTE); 

Regidor Lic. Rigoberto Ramírez Ornelas (PRESENTE). 

 

Exponiéndoles que por motivos personales la Regidora Lic. Sara de los Ángeles 

Villalpando Ramírez y el Regidor Lic. Cristián Martín Hernández García solicitan 

justificación de su inasistencia, les pregunto si se lo aprueban. 

  

-CABILDO: ¡APROBADO! 

 

 

En los términos de lo dispuesto en los Artículos 32 de la Ley de Gobierno y la 

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; y 10 del Reglamento del Gobierno 

y la Administración Pública Municipal de San Julián, Jalisco: Existe quórum al estar 

presentes (8 de los 11) miembros de Cabildo. 

 

Es Cuanto, Presidente. 

 

-SÍNDICO ENCARGADO DE PRESIDENCIA: Confirmada la existencia de Quórum, se declara 

abierta esta Sesión Extraordinaria 02/2023 del Ayuntamiento de San Julián 2021-2024, 

correspondiente al día 16 de febrero del 2023 y validándose los acuerdos que en ella se 

tomen.  

-Adelante Secretaria. 
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°SECRETARIA GENERAL: Eh, daré lectura a la, al orden del día de esta sesión extraordinaria:  

  

 
I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM. 

 
II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

 
III. AUTORIZACIÓN PARA QUE LA PRESIDENTA MUNICIPAL C. MARIA ISABEL LOZA RAMÍREZ, 

SÍNDICO MUNICIPAL LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA Y LA ENCARGADA DE HACIENDA LIC. 
ANA MARTINA LOZANO RAMÍREZ, PARTICIPEN DENTRO DEL PROGRAMA ESTATAL DE 
SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA, DEL EJERCICIO 2023. 
 

IV. AUTORIZACIÓN PARA LLEVAR A CABO EL PROGRAMA HUELLA ECOLÓGICA 2X1 CON UN 
MONTO PREVIAMENTE AUTORIZADO DE $1,500,000.00 (UN MILLÓN Y MEDIO PESOS 
00/100 M.N.) EN LOS CAMINOS HACIA EL VALLE, LOS CERRITOS Y SAN CARLOS. 
 

V. APROBACIÓN DEL GASTO PARA LA COMPRA DE LA CADENA REQUERIDA PARA LA MÁQUINA 
D6-R CATERPILLAR. 
 

VI. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

 

Es cuanto, Presidente 

 

-SÍNDICO ENCARGADO DE PRESIDENCIA: Está a su consideración, Regidores el orden del 

día propuesto;  

 

(Espera unos segundos si no hay uso de la voz continua) 

 

 

 LES PREGUNTO SI LO APRUEBAN. 
Aprobado 

 

 

-SÍNDICO ENCARGADO DE PRESIDENCIA: Ya habiendo tomado lista de asistencia, y 

confirmado la existencia de Quórum legal para la celebración de esta Sesión 

Extraordinaria; Así como la aprobación el orden del día, se tiene por desahogados los 2 

primeros puntos del día; Así que favor de continuar con el siguiente punto Secretaria. 

 

°SECRETARIA GENERAL: EN EL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SE SOMETE 

AUTORIZACIÓN PARA QUE LA PRESIDENTA MUNICIPAL C. MARIA ISABEL LOZA RAMÍREZ, 

SÍNDICO MUNICIPAL LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA Y LA ENCARGADA DE HACIENDA 

LIC. ANA MARTINA LOZANO RAMÍREZ PARTICIPEN DENTRO DEL PROGRAMA ESTATAL 

DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA, EN EL EJERCICIO 2023. 
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Es cuanto, presidente. 
 
 
-SÍNDICO ENCARGADO DE PRESIDENCIA: Cedo el uso de la voz al Regidor Miguel Márquez 

Rocha, para que nos explique. 

 

-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: Buenas tardes.  
 
-CABILDO: Buenas tardes. 
 
-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: Este, em, en este programa de sanidad y calidad 

agroalimentaria, se pretende, eh bueno, se está metiendo un proyecto en el rastro por un 

sensibilizador y una sierra con un costo de $490,000.00 (Cuatrocientos noventa mil 

pesos 00/100 M.N.). Eh, en caso de, en caso de que entremos a participar en el, en el 

programa y se autorice, el municipio no.  

 
-REGIDORA, LIC. MARÍA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: No hay pretexto 
 
-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: No aporta nada para que el cien por ciento de 

inversión es por parte del, del gobierno. 
 
-REGIDORA, LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: ¿Cuánto es la cantidad? 
 

-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: $490,000.00 (Cuatrocientos noventa mil pesos 

00/100 M.N.). Es un sensibilidad, un sensibilizador y una sierra. 
 
-REGIDORA, LIC. JULIA HUERTA MARTÍN: ¿Se meten a concurso? 

 
-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: Si 
 
-REGIDORA, LIC. MARÍA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Pero si no hay… (comentario 

inaudible, min. 4:37) 
 
-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: Si, sería el cien por ciento, no, no hay que 

invertir. 

(Comentarios inaudibles, min. 4:39-5:00) 
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-SÍNDICO ENCARGADO DE PRESIDENCIA: Tomando en cuenta lo explicado les pregunto: 

 
 ¿SI SE APRUEBA? 

 

Aprobado 

 

 

-SÍNDICO ENCARGADO DE PRESIDENCIA: Continuamos. 

 

SECRETARIA GENERAL: Sí.  

 
EN EL CUARTO PUNTO DEL DÍA, LA AUTORIZACIÓN PARA LLEVAR A CABO EL 
PROGRAMA HUELLA ECOLÓGICA 2X1 CON EL MONTO PREVIAMENTE AUTORIZADO DE 
$1,500,000.00 (UN MILLÓN QUINIENTOS MIL PESOS 00/100 M.N.) EL LOS CAMINOS 
HACIA EL VALLE, LOS CERRITOS Y SAN CARLOS. 
 
 

-SÍNDICO ENCARGADO DE PRESIDENCIA: Nuevamente cedo el uso de la voz al Regidor 

Miguel para que nos explique el punto.  

 

-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: Este, pues aquí como ya lo habíamos, este, 

dado a conocer, a, al, los presidentes de los caminos y a la comunidad en sí; este, las 

huellas ecológicas se iban a trabajar el dos por uno y, este, el primer camino que, eh, que 

puso su parte fue el camino del Valle que ya está, eh, trabajando las huellas ahí con ellos. 

Eh, el camino del Valle, ellos juntaron ochenta, para ochenta metros, el municipio pone 

160 (ciento sesenta) metros. El camino de Cerritos, fue el segundo camino; este, juntaron 

ellos cien metros, el municipio pone doscientos. Y San Carlos, que fue el tercer camino; 

este, cien metros y el municipio pone doscientos. Se tardó este, este; nosotros el 

programa, queríamos que estuviera completo antes del temporal de lluvia, pero pues no 

había, no había habido respuesta por parte de la gente, y ya, y ya, pues ya están listos. 

El camino del Valle, yo creo que se va a hacer ahorita, pues ya está; y los otros dos hasta 

que pasen las lluvias por decir.  

 
-REGIDORA, LIC. MARÍA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Por el temporal. 

 
-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: Eh, si, por el temporal.  
 
-REGIDORA, LIC. MARÍA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Muy bien. 
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-REGIDORA, LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: ¿Y la convocatoria continuará abierta, hasta 

otro cierto tiempo, o…? 

 

-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: Mmm no, porque ya, haber, es lo que ya yo di 

quinientos y es lo que ya alcanza el tope.  
 
-REGIDORA, LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Ah. 

 
-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: Este, igual previamente, después si se autoriza 

otro se vuelve a abrir el, el programa, pero ahorita es lo que había y; y les digo, pues la 

intención era, bueno, la intención era eso para hacerlo antes de las lluvias. Pero como que 

decía bueno, pero bueno, ya se empezó, entonces, esa es la idea.  

 
-REGIDOR, LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: ¿Qué empresa hace el trabajo? 

 

-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: La está haciendo Chava, mmm…  
 
-REGIDORA, LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: ¿Morales? 

 
-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: Chava Morales.  
 

(Varios comentarios inaudibles, min. 7:24-7:27) 
 

-REGIDOR, LIC. JOSÉ CÉSAR CAMPOS MAGAÑA: ¿La estructura de riego? 

 
-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: Ajá. 
 
°SECRETARIA GENERAL: Está buena porque la cotización que pasó por cabildo, que era 

de $2,300 (dos mil trescientos pesos 00/100 M. N.), o dos mil y algo pesos, cada metro 

lineal. Pues ya nada más quedarían, eran para que fueran 600 metros, quedarían 40, 

porque… 

 

-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: Eh, los… 
 
°SECRETARIA GENERAL: De todo lo que…, de todo lo importante. 

 

-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: Los… 

 
°SECRETARIA GENERAL: Entonces quedaría muy poquito. 
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-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: Los… Ajá. A las personas de, no sé cómo se 

diga, las personas de Los Cerritos, los encargados del camino buscaron cotizaciones, 

porque, pues, cómo iba a ser su inversión, pues que rindiera más. Y fue el… 
  
-REGIDORA, LIC. JULIA HUERTA MARTÍN: El mejor.  

 
-REGIDORA, LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: El mejor precio.  

 

-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: Pues sí, fue el que resultó mejor precio, verdad.  

 

(Varios comentarios inaudibles, min. 8:04-8:07) 

 
-REGIDORA, LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Creo que esto, varia también en el grosor 

que iban a poner en cada una de las huellas. 

 

°SECRETARIA GENERAL: Ay si, eh... 

 

-REGIDORA, LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: ¿Cuánto concreto… 

 
-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: Sí.  

 
-REGIDORA, LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: …Tendrá ahorita… 

 
-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: Eh, no, no lo he considerado. 
 

°SECRETARIA GENERAL: Si, si indicaron tamaño, pero no recuerdo.  

 

-REGIDORA, LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Yo como que recuerdo, bueno, hice esa 

misma pregunta en el consejo de desarrollo rural.  

 

-SÍNDICO ENCARGADO DE PRESIDENCIA: Porque creo que iban en relación al tipo de 

concreto, que era de un cierto grado más que por el espesor. Pero yo pasé el otro día 

por El Valle, y creo que traía alrededor de unos veinte centímetros…  

 
°SECRETARIA GENERAL: Como centímetros. 

 
-SÍNDICO ENCARGADO DE PRESIDENCIA: …Convirtiéndolo a espesor. 

 
-REGIDORA, LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Si son veinte están bien. 
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-REGIDOR, LIC. JOSÉ CÉSAR CAMPOS MAGAÑA: Si.  

 

-SÍNDICO ENCARGADO DE PRESIDENCIA: Si. 

 
-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: Yo vi… 

 

-SÍNDICO ENCARGADO DE PRESIDENCIA: Si, es bastante. 

 

-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: …Yo vi que los demás si bastan, si se ven bien.  
 

-SÍNDICO ENCARGADO DE PRESIDENCIA: Porque en comparación de los pavimentos, es, 

se ve luego luego que es delgado, y esa huella si la vi quedando hasta acá, es bastante. 

 

-REGIDORA, LIC. MARÍA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Pues es uno de los caminos 

muy transitados del municipio, eh, El Valle, muy vecino. Y pues ellos tienen que venir 

bastante al municipio.  

 

-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: Yo siento que es lo que platicábamos hace 

ratito, las huellas, le inviertes y ya, esta el tramo del camino. 

 

-REGIDORA, LIC. MARÍA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Si. 

 

-REGIDORA, LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Bueno, a mi me gustaría que se tomara 

como… Mmm… Bueno, al igual como un comentario, como solicitud que me han estado 

realizando que quedara sentada, me gustaría que en la próxima también se tomara en 

cuenta el camino al Atravesaño. Y ¿por qué insisto en esta área, igual en la parte de la 

telesecundaria?, más que nada por los muchachos y la vialidad en cuanto a ello. Gracias. 

 

-REGIDORA, LIC. JULIA HUERTA MARTÍN: Nada más recordarte, la convocatoria 

claramente dice que los vecinos ponen una parte y en ese orden. 

-REGIDORA, LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Si.  

-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: Si, era para todos. 

-REGIDORA, LIC. JULIA HUERTA MARTÍN: Hay que, hay que; mejor dicho, la gente que se 

hace cargo de la licenciatura, pues que hagan su parte. 
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-REGIDORA, LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Ah sí, se entiende perfectamente la parte 

de la convocatoria, nada más comentar que para la próxima, o sea, se tome en cuenta 

que igual yo me comprometo con usted, si me hace una invitación una vez que se haga, 

porque estoy segura que se va a volver a abrir, es muy buena convocatoria, a apoyarlo 

a platicar con los encargados del camino para que se logre juntar los requerido, digo más 

que nada volviendo a, a el bienestar de, de los alumnos. 

 

-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: Ah si. 

 

-REGIDORA, LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: ¿Sí? Gracias. 

 

-SÍNDICO ENCARGADO DE PRESIDENCIA: Muy bien. 

 

Pues tomando en cuenta lo explicado por el regidor Miguel y las observaciones hechas 

les pregunto: 

 

 
 ¿SI SE APRUEBA? 

 
 

Aprobado 

 
 
-SÍNDICO ENCARGADO DE PRESIDENCIA: Continuemos.  

 

SECRETARIA GENERAL: Eh gracias  

 
EN EL QUINTO PUNTO LA APROBACIÓN DEL GASTO PARA LA COMPRA DE LA CADENA 
REQUERIDA EN LA MÁQUINA D6-R CATERPILLAR. 
 
 
-SÍNDICO ENCARGADO DE PRESIDENCIA: Para este punto le voy a pedir el apoyo a la 

secretaria general para que nos los explique. 

 

-SECRETARIA GENERAL MARIA DE LOS ANGELES MUÑOZ PEREZ: También Miguelito me 

va a apoyar, es que también estaba cuando a mí me explicaron verdad, pero es que él le 

sabe más que uno… 

 
-REGIDORA, LIC. MARÍA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: En la maquinaria. 

 
 



P á g i n a 9 | 52 

 

  
 

 

 

 

 

-SECRETARIA GENERAL MARIA DE LOS ANGELES MUÑOZ PEREZ: …Como va a ir el 

asunto. 

 

(Varios comentarios inaudibles, min. 11:01-11:06) 

 
-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: Este, en este punto, eh, la, la máquina, la V6, se, 

se fregó de la cadena de, después de que la repararon de donde camina, hace poquito le 

habíamos invertido en los, en otras piezas, las que surgían de la cadena, ahora eh, se fregó 

la cadena, estaban los rodillos y aquí ya nos estamos ocupando, bueno, la máquina se 

necesita, le estamos usando mucho pero en donde más la hemos estado trabaje y 

trabaje, que es lo que más la… 

 

-SECRETARIA GENERAL MARIA DE LOS ANGELES MUÑOZ PEREZ: Desgasta. 
 

-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: …la desgasta es el basurero. Porque si bien no 

es su, no es para lo que esa maquina esta hecha, pero es la única que puede hacer, eh… 

 

-REGIDORA, LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Esa función. 

 

-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: …el trabajo, y ahí es donde se tiene más degaste 

que ni en u, en un marco de, de tierra, aja. Y ponerle la cadena, la original la que ella lleva, 

tiene un costo de casi $400,000.00 (cuatrocientos mil pesos 00/100 M. N.). Bueno ya, 

aquí con el descuento y todo de cuando lo había cotizado ahorita nos la dejan en en 

$337,000.00 (trescientos treinta y siete mil pesos 00/100 M. N.) en, eh la pura cadena. 

 

 -REGIDOR, LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: ¿La original? 

 

-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: La original. 

 

-REGIDORA, LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: La original ¿no? Mmmh  

 

-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: Entonces, este, el director, se estuvo, pues 

estuvo checando, porque pues eh, también se le había invertido los rodillos a esa misma 

maquina y eh, estuvo checando él, estuvimos checando con varias empresas y, y 

conocidos que tienen estas maquinas ahora están poniéndole hay otra empresa que, que 

esta surtiendo las cadenas y son mucho más, mucho más económicas, preguntamos 

también con quien ya las tiene, que si no han dado… 

 

-REGIDORA, LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Problemas. 
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-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: Problemas, entonces es mucho la, la diferencia 

en el costo, y no. De hecho han estado todos nos dicen que estan funcionando bien, la 

empresa que la surte, pues también es una empresa conocida y es, es mucho más barato 

si se llega por ejemplo esta, esta el cambiar, hay que cambiar la cadena, hay que cambiar 

los rodillos, hay que cambiarlo todo el sistema, y al cambiar todo el sistema tenemos una 

cotización por $9,000.00 (nueve mil dólares US), $9,083.00 (nueve mil ochenta y tres 

dólares US), este, es, se cambiaría todo el sistema de, de esa rueda. Aquí también el, la, 

la V6 le han puesto la cadena, la original y, y creo que hace, en la administración de Juan 

José ¿no? 

 

-REGIDOR, LIC. JOSÉ CÉSAR CAMPOS MAGAÑA: Si.  

 

-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: Entonces, se había hecho ya una inversión por 

esa cadena, amm, desconozco yo de cuánto verdad, pero ahorita sería esa cadena, la 

original. Entonces, por el costo yo si considero que es mejor esta, porque pues es 

mucho… 

 

-REGIDORA, LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Más económica. 

 

-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: …es mucho más económica y, al, y, y aquí es 

todo eh, la pura cadena vale $4,800.00 (cuatro mil ochocientos dólares US) , en caso de 

que, eh, de que vuelva a fallar la cadena, pues ya sería otra recomendación de $4,800 

(cuatro mil ochocientos dólares US) porque la máquina ya, ya tiene, ya tendría el sistema 

de este otro, de esta otra empresa.  

 

-REGIDOR, LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: ¿Ofrece garantía esa empresa? 

 
-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: Sí, si ofrece garantía, no sé si… si está verdad. 

 

-SECRETARIA GENERAL MARIA DE LOS ANGELES MUÑOZ PEREZ: Tiene que estar hasta 

el final. 

 

-REGIDORA, LIC. MARÍA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Sí, si está. 

 

-REGIDORA, LIC. OLIVIA MARTÍNEZ GUERRA: ¿Cuánto vendría dando cómo en pesos 

mexicanos? por favor, es que sí… 

  

-REGIDORA, LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Está en diecisiete… 

 

-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: Pues más de $180,000.00 (ciento ochenta mil 

pesos 00/100 M. N.)  
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-REGIDORA, LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Algo así. 

 

-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: Pues si está barato. 

 

-SÍNDICO ENCARGADO DE PRESIDENCIA: Eh sí. 

 

-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: $160,000.00 (ciento sesenta mil pesos 00/100 

M. N.)  

 

(Varios comentarios inaudibles, min. 14:22-14:25)  

 

-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: Eh si, si, no, no está tan caro, y también les urge 

la máquina. 

 

-REGIDORA, LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Sí. 

 

-REGIDORA, LIC. MARÍA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Sí. 

 

-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: La máquina tiene… 

 

-REGIDORA, LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Todo el tiempo. 

 

-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: Se, se paró casi un mes, se le hizo cambio de 

los rodillos. La inversión que se había hecho de los rodillos y todo eso no se desperdicia, 

pero si se llegan a faltar se, se le pone otra y igual, o igual se pueden vender, pero es, 

aquí la, la, pues ahora si que la ranura de la, la, porque nos urge V6. 

 

-REGIDORA, LIC. JULIA HUERTA MARTÍN: Por todo el trabajo. 

 

-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: Eh sí, si urge. 

 

-SÍNDICO ENCARGADO DE PRESIDENCIA: Es un aproximado como en $158,900.00 

(ciento cincuenta y ocho mil novecientos pesos 00/100 M. N.) de los dólares. 

 

-REGIDORA, LIC. MARÍA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Es una herramienta de trabajo 

para el bien de todo el municipio. 

 

-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: Pues sí, y fíjense que eh, habíamos estado 

trabajando muy bien con toda la maquinaria, ya nos habían hecho varias necesidades, 

pero, pero había estado… 
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-REGIDORA, LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: El servicio si había estado saliendo. 

 

-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: Aja, sí, y ahorita si, ya hay mucho trabajo. 

 

-REGIDORA, LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Regidor tengo una duda, en algún momento 

se realizó una inversión también para unos señores, quiero saber nada más si es ¿era 

también para la V6 verdad? 

 

-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: Mmm sí, si esa es. Es lo que les comento, que 

se acababa de hacer una inversión a, para esa misma máquina y, y de igual, no se 

desperdició porque si se puede adaptar en el caso del otro lado, tenemos ahora que si 

vamos a tener la máquina de un sistema de un lado, un sistema del otro lado que no da 

problemas entre, es lo mismo, entonces los, los engranes que se encontraron, por decir, 

para el lado derecho, si los puedes utilizar a la izquierda. 

 

-REGIDORA, LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Ah ok. 

 

-REGIDOR C. MIGUEL MARQUEZ ROCHA: Y no pasa nada. Pero ahorita si quedaría, ahorita 

si se le dan para ambos. 

 

-REGIDORA, LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Yo en lo personal, si me gustaría reconocer 

y también pues aquí, a través de la transmisión que se le dice no, efectivamente la mayor 

parte de las personas o ciudadanos desconocen que si se utiliza la V6 para darle 

mantenimiento al basurero, si bien sabemos ahí se va captando la basura del municipio, 

de la cabecera y rancherías.  

Entonces la V6 tiene que pasar para aplanar toda la basura y que no se salga, a, no 

comience a, a tirarse, y los, los, los ¿cómo se llaman?, todos los líquidos y demás que 

van saliendo, o sea, que no vayan a generar una contaminación mayor ¿no? Entonces sí 

para informarlo y, también en cuestión de la maquinaria pues eh, se le esta dando uso en 

todo momento no, para, pues llega un momento en donde también las máquinas 

responden y necesitan su rehabilitación. 

 

-SÍNDICO ENCARGADO DE PRESIDENCIA: Exacto, muy bien. 

 

-REGIDORA, LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Pues lo necesitamos. 

 

 

-SÍNDICO ENCARGADO DE PRESIDENCIA: Pues tomando en cuenta lo explicado y las 

observaciones hechas les pregunto: 

 

 
 ¿SI SE APROBARON, APRUEBAN EL PUNTO? 
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Aprobado 

 
 
 
-SÍNDICO ENCARGADO DE PRESIDENCIA: Secretaria General continuemos. 

 

SECRETARIA GENERAL: Claro que sí.  

 
EL SEXTO PUNTO DEL DÍA INDICA LA CLAUSURA DE LA SESIÓN.  
 
Es cuanto, Presidente. 
 
 
-SÍNDICO ENCARGADO DE PRESIDENCIA: No habiendo más asuntos por tratar, el orden 

del día ha sido agotada en todos sus puntos; se da por concluida la presente Sesión 

Extraordinaria 02/2023 del Honorable Ayuntamiento Constitucional de San Julián, Jalisco, 

Administración 2021 -2024, siendo las dieciocho horas con 45 minutos del miércoles 17 

de mayo del 2023. Agradezco su presencia, que tengan una buena tarde-noche.  


